
15η  Αντιρατσιστική  Γιορτή:
πάνω  από  6.000
επισκέπτες/τριες!
#antiratsistikigiorti
Πέρα από κάθε προσδοκία ήταν η φετινή συμμετοχή κόσμου στην
15η Αντιρατσιστική Γιορτή. Τον φιλόξενο χώρο του Γεωπονικού
Πανεπιστήμιου επισκέφθηκαν φέτος πάνω από 6.000 άνθρωποι που
ένωσαν τη φωνή τους μαζί μας για να κάνουμε «pushback στον
ρατσισμό». Πρόκειται για την μεγαλύτερη συμμετοχή κόσμου από
κάθε προηγούμενο διήμερο φεστιβάλ του Κυριακάτικου Σχολείου
Μεταναστών και της Κίνησης «Απελάστε τον Ρατσισμό».

Και  τις  δύο  μέρες  οι  χώροι  των  συζητήσεων  γέμισαν  από
ανθρώπους  και  ιδέες.  Οι  συναυλιακοί  χώροι  πλημμύρισαν  από
κόσμο  που  χόρεψε  και  τραγούδησε  μέχρι  το  πρωί.  Οι
μεταναστευτικές κουζίνες είχαν την τιμητική τους, ο παιδότοπος
έσφυζε  από  παιχνίδι  και  παιδικές  φωνές,  οι  εκθέσεις
φωτογραφίας και σκίτσου έγιναν πόλος έλξης χιλιάδων ανθρώπων.
Οι  προβλέψεις  προσβασιμότητας  του  φεστιβάλ,  έδωσαν  την
ευκαιρία σε ανάπηρες/ους/α να συμμετάσχουν. Σε ένα πραγματικό
πανηγύρι  ιδεών,  συνύπαρξης  και  πολιτισμού,  αποδείχθηκε  για
άλλη μια φορά πως ένα μεγάλο τμήμα της κοινωνίας στέκεται
αλληλλέγγυο με όσους/ες/α δεν έχουν φωνή και την ίδια ώρα
αντιστέκεται στις πολιτικές του ρατσισμού, του σεξισμού, της
φτώχειας και της καταστολής.
Το μόνο που μας στενοχώρησε φέτος ήταν ο τραυματισμός – όχι
βαρύς ευτυχώς – του αγαπημένου φίλου και συντρόφου Μάριου
Λώλου  σε  αυτοκινητιστικό,  λίγα  μέτρα  από  την  είσοδο  του
Φεστιβάλ  την  Κυριακή  το  βράδυ.  Ευχόμαστε  περαστικά  στον
φωτογράφο της καρδιάς μας 
Ευχαριστούμε θερμά όλα τα καλλιτεχνικά σχήματα που έδωσαν το
παρών στη γιορτή μας. Τους ομιλητές/τριες που συμμετείχαν στις
συζητήσεις  καθώς  και  όσες/ους/α  έκαναν  παρεμβάσεις
συμβάλλοντας στον διάλογο και στην ανάπτυξη πυρήνων αντίστασης
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και  αλληλεγγύης.  Όλες  τις  συλλογικότητες  και  εκατοντάδες
ανθρώπους  που  δούλεψαν  σκληρά  για  την  επιτυχία  της  15ης
Αντιρατσιστικής Γιορτής. Θα ξανασυναντηθούμε στους δρόμους της
αλληλεγγύης και της αντίστασης.
Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών
Κίνηση «Απελάστε τον Ρατσισμό»

 Aristotel Nikolli


